ZAPISNIK
s 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
održane 18.04.2024. godine s početkom u 18,00 sati
u vijećnici Općine Žakanje

NAZOČNI: Irena Hribljan, Damir Babić, Dalibor Rahija, Mirjana Bregar, Hrvoje Jurić, Valentina Jaklević Kolić, Zlatko Moravac

NISU NAZOČNI: Nikolina Boldin, Danijel Bukovac

OSTALI NAZOČNI: Općinski načelnik Danijel Jurkaš, 
Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Anita Srbelj-Dehlić
Katarina Malenica, direktorica Vodovoda i kanalizacije d.o.o.
Ivana Ljubanović, pravnica Vodovoda i kanalizacije d.o.o.
Danijel Kardum, odvjetnik Komunalnog Ozalj d.o.o.
Luka Šimunić, direktor Komunalnog Ozalj d.o.o.

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, pozdravila je sve prisutne te je otvorila 22. sjednicu. Utvrdila je da je na sjednici prisutno 7 članova Općinskog vijeća te je konstatirala da se sjednica može održati.

Za sjednicu predlaže dnevni red s izmjenama i dopunama:

1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva Komunalno Ozalj

· Aktualni sat

2. Usvajanje zapisnika s 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Žakanje za 2024. godinu
4. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu
5. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2024. godinu
6. Prijedlog Odluke o dodjeli javnog priznanja Općine Žakanje za 2023. godinu
7. [bookmark: _Hlk164862773]Donošenje Zaključka o provedenom Javnom pozivu za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Općine Žakanje
Dopuna:
8. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi, k.č.br. 2338/4, k.o. Bubnjarci
9. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu postupka prodaje zemljišta, k.č.br. 2338/4, k.o. Bubnjarci
10. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra, k.c.br. 2596, k.o. Jurovo
11. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu postupka prodaje zemljišta, k.c.br. 2596, k.o. Jurovo
12. Prijedlog I. izmjena i dopune Socijalnog programa Općine Žakanje za 2024. godinu
13. Razno

Dnevni red usvojen je jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad1.)
Predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje pozdravila je predstavnike Vodovoda i kanalizacije d.o.o. i Komunalnog Ozalj d.o.o.. Napomenula je kako su oni pozvani na ovu sjednicu Općinskog vijeća da vijećnicima pobliže objasne detalje pripajanja Komunalnog Ozalj d.o.o. Vodovodu i kanalizaciji d.o.o.

Nazočnima se obratio odvjetnik Komunalnog Ozalj d.o.o. gospodin Danijel Kardum. Pobliže je objasnio zakonske odredbe prema kojima se provodi postupak pripajanja. Ističe kako je Zakon o vodnim uslugama usvojen 2019. godine i njime je propisana obveza ujedinjavanja i pripajanja na uslužnim područjima koje je uredbom propisala Vlada RH. Ovim postupkom u jedno uslužno područje spaja se 7 vodovoda: Vojnić, Ozalj, Duga Resa, Ogulin, Slunj, Karlovac i Krašić. Zakonom je propisana formula za uređenje odnosa na način da će se udjeli JLS u tom budućem vodovodu određivati prema stanju kapitala i rezervi pojedinih JLS na dan 31.12.2018. godine. Bitna promjena je da će u novom javnom isporučitelju bit uspostavljen novi sustav upravljanja, tj. uvodi se dvostruka većina. Pojedine važne odluke donosit će se dvostrukom većinu (obična većina glasova razmjerno poslovnim udjelima u temeljnom kapitalu danih na skupštini i obična većina dodatnih glasova danih na skupštini - svaki član/JLS jedan glas). Zakonom su propisane sankcije u slučaju neprovedbe pripajanja, koje osim prekršajne tj. financijske sankcije predviđaju i zabrana obavljanja vodne djelatnosti, zabrana naplate vodnih usluga, prisilnu provedba pripajanja, gubitak licence i sl. Ne ostavlja se mogućnost da se ne postupi sukladno zakonu. Još je dodao da je cilj pripajanja uspostava samoodrživih financijskih i kadrovskih kapacitiranih kompanija, koji će biti sposobne operativno, logistički, organizacijski i financijski nositi EU i druge projekte i zadatke.

Direktorica Vodovoda i kanalizacije d.o.o. Katarina Malenica nadopunila je da je proces pripajanja zakonska obveza te kako su već tijekom prošle godine održavani sastanci s načelnicima, gradonačelnicima te direktorima na kojima se detaljno raspravljalo o svakoj pojedinoj situaciji. Zakonski rok za pripajanje je bio 15. siječnja 2024. te su neki vodovodi već pripojeni, neki će biti uskoro, dok će se ostali pripojiti do kraja godine. S Komunalnim Ozalj su se razgovori održavali u više navrata, s radnicima prvenstveno, u nastojanju da oni zadrže svoja stečena prava. Ta prava zadržat će svakako u trajanju od 1 godinu i zadržat će mjesto rada Ozalj. Na području Općine Žakanje neće se osjetiti promjene u kvaliteti  usluga koje će biti jednako kvalitetne, a vjerojatno i bolja. Komunalno Ozalj postat će podružnica, makar po zakonskim kriterijima ne zadovoljava uvjete za osnivanje podružnice - isporuka vode nije veća od 500.000 kubika. Cilj je pripajanja zadržati kvalitetu usluge odnosno i njeno povećanje, zadržati radnike i njihova prava, graditi uzajamno povjerenje i suradnju u tako velikom sustavu na obostrano zadovoljstvo, intenzivirati komunikaciju s građanima i sl.

Direktor Komunalnog Ozalj Luka Šimunić dodao je da se najviše pregovora vodilo o pravima radnika, te je osigurano da će im mjesto rada ostati dosadašnje područje, zaposlena su i još dva radnika, a u planu je zapošljavanje još jedne osobe. Osigurano je također da kolektivni ugovor vrijedi godinu dana od dana pripajanja VIK-u.

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Hribljan dodala je da se pripajanje nije provelo do 15. siječnja budući da su tadašnji zahtjevi Komunalnog Ozalj odbijeni te traži da se dodatno pojasni što je to tada bilo odbijeno, a naknadno se ipak postigao dogovor.

Direktorica VIK-a odgovorila je da je dogovoreno da Komunalno Ozalj bude podružnica, što zakonski nije bila obaveza, da ima svog direktora, da JLS može predložiti kandidata za direktora podružnice te da direktor bude s područja podružnice, da će imovina biti u zaštićenom režimu, odnosno da se neće moći otuđivati, mjesto rada radnika u podružnici biti će na dosadašnjem području, te da će se postojeći kolektivni ugovor zadržati još godinu dana od  pripajanja. Radnici su tražili da kolektivni ugovor vrijedi tri godine, međutim to nije zakonski moguće. 

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Hribljan navodi kako je u ugovoru definirano da će se osnovati podružnica Ozalj, ali nisu detaljno propisane ovlasti podružnice, već da će se naknadno donijeti posebna odluka po pitanju toga, pa moli da se objasni kako će ta podružnica funkcionirati, npr. tko će izdavati račune, kome će se građani obraćat za prigovore na račune, kome će prijavljivati kvarovi i tome slično.  

Direktorica VIK-a Katarina Malenica odgovorila je kako je dogovoreno koje se službe centraliziraju, a to je pravna i kadrovska služba te glavna knjiga računovodstva i nabava. Održavanje sustava, provođenje projekata, izdavanje računa i sl. ostat će u podružnici. Samo jedna radnica, i to svojevoljno, odlazi u Karlovac, a to je sadašnja voditeljica računovodstva. 

Vijećnik Zlatko Moravac navodi da se boji kako će mještani reći da smo prodali vodu, da li ćemo imati dovoljno vode za svoje područje, da li će se ta voda preusmjeriti negdje drugdje, da li će se povećati cijena vode.
Direktorica VIK-a Katarina Malenica odgovorila je da se sa tehničke stane ništa neće promijeniti. Cijena vode ovisit će o financijskom rezultatu za 2023. godinu, neovisni revizor će onda vidjeti koliko je podružnica samoodrživa, dakle o tome će ovisiti cijena vode. Ukoliko će podružnica biti održiva, cijena se neće mijenjati, ali ukoliko bude samoneodrživa cijena će se morati korigirati. Napominje kako je Komunalno Ozalj 2023. godinu završio s gubitkom te će se izračunati kolika bi cijena trebala biti da se ne ostvaruje gubitak.

Odvjetnik Danijel Kardum dodao je ukoliko financijski rezultat bude pozitivan, do 13. lipnja 2026. je rok do kojeg se mogu zadržati postojeće cijene vode. Do tog datuma se trebaju cijene vode izjednačiti na cijelom uslužnom području. Propisana je kompletna metodologija za izračun cijene vode te će se sukladno ostvarenom financijskom rezultatu određivati cijene.

Vijećnik Zlatko Moravac pitao kakav će biti pristup kada korisniku usluge opskrbe vodom pukne cijev i zbog toga ima veliki iznos računa. Komunalno Ozalj do sada prizvalo je manji dio tih troškova, ali kako će biti u buduće.

Direktorica VIK-a Katarina Malenica odgovorila je kako je propisano da se otpisuje 50% od prosjeka zadnjih 6 mjeseci. 

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Hribljan navodi kako je primijetila i što ju je u neku ruku zasmetalo, a to su postoci, primjerice postotak temeljnog kapitala koji je u glasanju potreban da se donese odluka o povećanju temeljnog kapitala, a to je 75% temeljnog kapitala. Grad Karlovac i Općina Draganić skoro sami imaju taj postotak, točnije 72%, što znači da ukoliko im se pridruži praktički još samo jedna JLS, doslovno mogu izmijeniti odredbu o temeljnom kapitalu bez ostalih JLS, a temeljni kapital itekako utječe na glasačka prava ostalih JLS. Druga odredba koja je možda problematična je većina kada skupština može odlučivati. Propisano je da skupština valjano odlučuje kad su prisutni članovi koji predstavljaju više od polovine temeljnog kapitala, a to je Grad Karlovac sam. 

Odvjetnik Danijel Kardum odgovorio je da je Zakonom o trgovačkim društvima propisano povećanje temeljnog kapitala te da ako npr. Grad Karlovac želi povećati temeljni kapital, mora i drugim članovima društva ponuditi povećanje kako bi se zadržali isti omjeri. Što se tiče drugog pitanja, odnosno kvoruma, napominje kako se o tome nije baš razgovaralo, već da je to neka standardna forma koja se svugdje ponavlja. Međutim, sve odredbe podložne su promjenama te one nisu definirane za sva vremena, pa se tako i to kasnije može izmijeniti. 

Nakon rasprave Općinsko vijeće pristupilo je glasanju te je Odluka o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva Komunalno Ozalj usvojena sa 5 glasova ZA te 2 glasa SUZDRŽANO.

· Aktualni sat

Vijećnik Zlatko Moravac pitao je kada će početi postavljanje novih lampi javne rasvjete i da li su kakve naznake da li će se sanirati cesta prema Lipniku.

Načelnik je odgovorio kako je prošli tjedan održana prezentacija solarnih lampi, dobili smo ponudu za takve lampe te će taj projekt uskoro biti realiziran. Što se tiče ceste prema Lipniku, više upita je upućeno ŽUC-u i od strane Općine Žakanje i od Općine Ribnik, ali do sada nismo dobili konkretni odgovor.

Vijećnica Valentina Jaklević Kolić pitala je kada će početi izgradnja autobusnog stajališta u Pravutini.

Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je da će počet izgradnja kada se ispravi greška iz elaborata za koju Općina Žakanje nije odgovorna već ŽUC. Novi elaborat je u izradi.

Vijećnik Hrvoje Jurić pitao je u kojoj je fazi uređenje ceste Zaluka Lipnička – Radenići te kada će se početi sa nasipavanjem poljskih putova.

Načelnik je odgovorio da se priprema projektna prijava na javni poziv Karlovačke županije kako bi se osigurala financijska sredstva za provedbu. Općina Ribnik je navodno već osigurala sredstva tako će se projekt provoditi u isto vrijeme, a također i ovisi o vremenskim uvjetima. Poljski putovi su se već počeli nasipavati te će i Pravutina doći na red, a ovisi i o vremenskim prilikama.

Načelnik Danijel Jurkaš zamolio je pročelnicu Anitu Srbelj-Dehlić, s obzirom na nedavne informacije na društvenim mrežama u svezi poreznih stopa poreza na dohodak, da pojasni temelje i razloge predlaganja navedenih stopa a koje su usvojene u studenom 2023. godine.

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić iznijela je podatke i izračune mjesečnih bruto i neto primanja te iznose poreznih obveza iz istih. Iz priloženih podataka koji su dati na uvid vijećnicima, razvidno je da osobe koje imaju mjesečnu bruto plaću u iznosu između 1.000 i 1.400 eura prema novim poreznim stopama plaćaju nešto malo više poreza (4-7%) u odnosu na prijašnje stope, ali je mjesečna neto plaća rasla (3%). Osobe koje imaju bruto plaću od 1.400 do 2.000 eura plaćaju više poreza (4-7%), a neto plaća je nešto manja (1%) nego ranije. Osobe koje primaju bruto plaću između 1.000 i 2.000 eura te imaju najmanje jedno dijete kao poreznu olakšicu plaćaju manje poreza (prosječno 25%), a neto plaća rasla je prosječno 2%. Osobe koje primaju bruto plaću između 1.000 i 2.000 eura te imaju najmanje dvoje djece kao poreznu olakšicu plaćaju manje poreza (prosječno 50%), a neto plaća rasla je prosječno 3%.
Iz tih podataka vidljivo je da su neto plaće uglavnom rasle, a također se može procijeniti da ukupni prihod od poreza na dohodak za Općinu Žakanje neće značajno rasti s obzirom na povećanje poreznih stopa. Rast poreznih prihoda očekuje se u indeksu koliko i prethodnih godina (cca. 20%).U prilog toj projekciji ide i podatak da se u ovoj godini očekuje povrati poreza po godišnjim prijavama za 2023. godinu u iznosu od 72.000 eura, dok je lani taj iznos bio 55.000 eura. Na temelju takvih izračuna, predložene su i porezne stope. Protekom jedne porezne godine utvrdit će se stvarno stanje poreznih prihoda te je onda sukladno tom ostvarenju moguće korigirati porezne stope.

Ad2.)
Zapisnik s 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje usvojen je jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad3.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Žakanje. Naglasila je kako se planirani prihodi povećavaju za 280.482,30 eura, a rashodi za 467.131,19 eura. Planira se također i preneseni višak prihoda iz prethodne godine u iznosu od 186.648,89 eura. Višak se odnosi većim dijelom na sredstva koja su krajem prošle godine uplaćena u proračun Općine, a za sanaciju šteta od elementarne nepogode. Istaknula je kako je do danas isplaćena većina sredstava korisnicima. Objasnila je da se povećanje planiranih rashoda odnosi na projekte koji nisu bili završeni do kraja prošle godine te su završeni ove godine, na projekte za koje se ukazala potreba za provedbu, te projekte za koje je odobreno sufinanciranje temeljem Javnih poziva ministarstva.

Predlaže također i dopunu i to da se rashodi povećaju za ukupno 17.000 eura za Aktivnost „Transformacija prostornog plana uređenja Općine Žakanje“ i Aktivnost „I. izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko-turističke zone Jurovo“. Prihodi za financiranje planiraju se u okviru izvora Pomoći, budući da su sredstva za financiranje u iznosu od 100% troškova osigurana iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti.

Općinsko vijeće Općine Žakanje glasalo je o predloženim dopunama te je iste usvojilo jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Općinsko vijeće Općine Žakanje glasalo je o I. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Žakanje te su iste usvojene jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad4.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu te napomenula da se predložene izmjene odnose na osiguravanje sredstava za uređenje sustava oborinske odvodnje u Zaluki Lipničkoj uz županijsku cestu.

Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te su I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu usvojene jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad5.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je I. izmjene i dopune Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2024. godinu te istaknula na koje programe i aktivnosti se odnose predložene izmjene.

Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te su I. izmjene i dopune Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2024. godinu usvojene jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad6.)
[bookmark: _GoBack]Predsjednica Općinskog vijeća Irena Hribljan rekla je da su na javni poziv za predlaganje kandidata za dodjelu godišnjeg javnog priznanja Općine Žakanje za 2023. godinu pristigla 3 prijedloga: KUD Žakanje, VZO Žakanje i Bio Peleti Energija d.o.o., te predlaže da se isti i usvoje.

[bookmark: _Hlk164862756]Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o dodjeli javnog priznanja Općine Žakanje za 2023. godinu usvojena jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad7.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić objasnila je da je za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Općine Žakanje bio otvoren javni poziv u razdoblju od 21.02. do 15.03.2024., međutim nije zaprimljena niti jedna prijava. Kako nije moguće izabrati tri kandidata u Savjet mladih Općine Žakanje, Jedinstveni upravni odjel Općine Žakanje će u roku od 6 mjeseci raspisati novi Javni poziv, a u skladu sa člankom 8. Zakona o savjetu mladih (Narodne novine, 41/14 i 83/23).

Općinsko vijeće Općine Žakanje je Zaključak o provedenom Javnom pozivu za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Općine Žakanje usvojilo jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad8.)
Načelnik Danijel Jurkaš objasnio je razloge ukidanja svojstva javnog dobra za k.č.br. 2338/4, k.o. Bubnjarci i istaknuo je kako se radi o manjoj parceli od 18 m2, a za koju je vlasnik susjednog zemljišta iskazao interes za otkup. Stoga smatra opravdanim ukidanje svojstva javnog dobra.

Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi, k.č.br. 2338/4, k.o. Bubnjarci usvojena jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad9.)
Načelnik Danijel Jurkaš objasnio je kako za predmetno zemljište postoji zainteresirani kupac, a u svrhu uređenja okućnice kuće u Gornjem Bukovcu Žakanjskom. Stoga predlaže pokretanje postupka prodaje.

Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluke o davanju suglasnosti za provedbu postupka prodaje zemljišta, k.č.br. 2338/4, k.o. Bubnjarci usvojena jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad10.)
Načelnik Danijel Jurkaš objasnio je da se predmetna parcela nalazi između dvije parcele koje su u privatnom vlasništvu, te u naravni niti ne služi kao javno dobro, niti postoji takav interes budući da nema pristup s javne površine. Stoga smatra opravdanim ukidanje svojstva javnog dobra.

Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi, k.č.br. 2596, k.o. Jurovo usvojena jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad11.)
Načelnik Danijel Jurkaš objasnio je kako za predmetno zemljište postoji zainteresirani kupac, a koji je ujedno i vlasnik susjednog zemljišta. Stoga predlaže pokretanje postupka prodaje.

Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o davanju suglasnosti za provedbu postupka prodaje zemljišta, k.c.br. 2596, k.o. Jurovo usvojena jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad12.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog I. izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Žakanje za 2024. godinu. Predložene izmjene odnose se na mjeru 1. Pomoć za opremanje novorođenčadi u odnosu na kriterije koji se propisuju za ostvarivanje prava na naknadu. Sadašnjim programom propisano je da oba roditelja kao i dijete moraju imati prijavljeno prebivalište na području općine Žakanje. Međutim sve je veći broj slučajeva gdje samo jedan roditelj ima prebivalište na području općine dok drugi ima samo prijavljeno boravište. Zakonom o roditeljskim i rodiljnim potporama, te uvjetima za ostvarivanje prava na naknadu za novorođenčad koju odobrava Karlovačka županija, propisuje se uvjet da smo jedna roditelj mora imati traženo prebivalište bez obzira na drugog roditelja. S tim u vezi i u svrhu pozitivne demografske politike, predlažu se predmetne izmjene.

Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te su I. izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Žakanje za 2024. godinu usvojene jednoglasno sa 7 glasova ZA.



22. sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 18,40 sati.

U prilogu ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje.



Zapisničar:								Predsjednica Općinskog vijeća:

__________________							_______________________                       
Anita Srbelj-Dehlić	 						Irena Hribljan
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